NPUMEPHU KPUTEPUU 3A NMPOBEPKA U OLIEHKA

VII knac
Saapial Lo — (a+b) o
(26+a) . (2b+4)
6) npunoxwun noar. a) 3a a =1999 ; b =8 u NonNy4Mn UCKaHOTO HepaBeHCTBO
47
23ap. a) AoKa3an eAiHaKBOCT Ha TPUBLIUMHULIUTE 1T
Aokaszan, 4e MN cumeTtpana Ha ED 2T
6)aokasan, Ye TPUBLILHUKA € PaBHOCTPAHEH 3T
npecmMeTHan nepumMeTsLpa v
3an.3
n= 1 2 3 4 5 6 7 8
Mocnepnxa
Uundpa Ha T 9 3 1 7 9 3 1
7

3a ycTaHoBsiBaHe Ha akTa, Ye BcAKa CTeneH Ha 7, KpaTHa Ha 4 uma nocnegHa yudpa 1
] 4 TOYKH

[ 2007*3asbpuwea Ha 1 = (2007*)™ =2007** 3aBbpLBa CbLLO Ha 1 2 TouKM
= 2007 —1 3aBbpwBa Ha 0 => 2007™* —1 ce genu Ha 10. 1 Touka




